

今日汝州

平顶山市人大常委会领导莅汝调研

2022年4月8日
星期五
农历壬寅年三月初八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3062 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 4月7日,平顶山市人大常委会主任张明新、副主任荆建刚莅汝调研人大代表联络站建设工作。汝州市领导李运平、康凯、郑学伟陪同。

张明新一行先后到紫云路街道党屯社区、风穴路街道塔寺社区察看人大代表联络站场地及设施配套情况,认真听取相关负责同志工作汇报,详细询问联络站接待和服务群众、组织学习、开展活动等情况。

张明新对我市人大代表联络站建设工作给予了充分肯定。在党屯社区大

代表联络站,他指出,代表联络站是代表密切联系群众、反映社情民意、开展履职活动的重要平台,要建立健全代表联络站工作机制,完善代表接待群众工作流程,实施群众意见建议收集、办理、回复、评议闭环运行,以群众满意为标准检验代表和事件办理单位工作成效。要完善代表联络站配套硬件建设,共建共享,合理利用,使之成为代表与群众沟通交流的阵地。要扎实开展代表履职考评表彰工作,实施量化评价,完善奖励机制,健全代表履职档案,以高质量代表工作做好群众和党委、政府的桥梁纽带。

在塔寺社区代表联络站,张明新强调,要积极推进代表联络站标准化建设,全面激活代表联络站收集民情民意的主阵地作用,推动代表履职在一线、解决问题在一线,帮助政府打通服务群众“最后一公里”。要强化宣传,挖掘收集代表服务群众先进事迹、事例,通过视频、新媒体等形式展现代表风采。要创新方式方法,把代表聚在社区,把代表价值体现在社区,发挥“代表+职业”优势,切实服务群众、服务发展。

平顶山市举行第一季度农村人居环境整治暨涉农产业项目发展观摩点评活动

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 4月1日至2日,平顶山市举行农村人居环境整治暨涉农产业项目发展观摩点评活动。市领导赵宏宇、岳杰勇、韩宏亮、王永记、杨英锋带队观摩并出席点评会。

在点评会上,赵宏宇肯定了各地在农村人居环境整治和涉农产业项目发展中采取的有效举措和取得的明显成效,并分析了短板和不足。

就进一步做好农村人居环境整治工作,赵宏宇强调,要坚持结合当地实际,尊重农民意愿、融合传统习俗,按照标准加快分类编制“多规合一”的实用性村庄规划。要持续推进农村生活垃圾治理,建立常态化保洁机制和农村垃圾收运系统,实现清理全覆盖、全域无垃圾。要全力实施农村“厕所革命”,坚持整村推进,严把质量关口,健全完善后期长效管护机制。要全面提升村容村貌,按照“六化”标准,加快推进农村“三路”建设、“四旁”绿化和“三线”整治。要继续实行“每月明察暗访、季度观摩推进、年终考核验收”的督查考评机制,确保按期完成目标任务。

就加快推进涉农产业发展,赵宏宇强调,要明晰主导产业,着力构建“一县一业”产业发展格局,树立全产业链思维,加快构建“三化支撑、三产融合、三链同构、三方联动”的农业产业化发展新格局。要突出龙头企业引领,着力打造优势特色产业硬核支撑,建立龙头企业梯次培育壮大机制,尽快培育壮大一批在全省、全国有较大影响力的农业领军企业。要突出品牌引领,着力构建优势特色产业核心地标,打造更多“鹰城名优”区域公用品牌,提升全市农业产业的知名度和市场竞争力。

本次观摩点评活动中,郟县、新华区分获农村人居环境整治县(市)组、市辖区组第一名,汝州市获得涉农产业项目发展第一名。

平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富,市委副书记、市长韩春晓,市领导黄彬、李鑫琪、汪聚涛、朱同正参加观摩。

河南省第四期“三个一批”活动汝州市2022年第二季度重点项目集中开工暨竣工投产仪式举行



集中开工暨竣工投产仪式现场 宋乐义 摄

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 4月6日上午,全省第四期“三个一批”项目建设活动以视频会议形式举行,我市设立分会场收听收看,并在会后按照省委、省政府统一安排,同步举行汝州市2022年第二季度重点项目集中开工暨竣工投产仪式。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富,平顶山市政协副主席孙建豪出席活动。

我市这次集中开工暨竣工投产的重点项目共有18个,其中汝州经开区集中开工项目8个,总投资42.9亿元,竣工投产项目2个,总投资23亿元,蟒川镇集中开工项目8个,总投资11.07亿元。项目主要涵盖精细化工、环保建材、生物医药、新能源和现代农业、生态治理、民生改善、休闲旅游、特色养殖等多个领域。这些项目的实施,对于延伸我市产业链条、完善基础设施、培育新的经济增长点具有十分重要的意义。

市委副书记韩玉科,市领导陈国重、李运平、李晓伟、司伟宽、黄彬、刘国朝、于伟、张义辉、康乐、赵战营、张剑奇、范响立、姚军柱、韩建国参加活动。

更多内容详见第4版

图说 汝州



4月7日,城市中央公园牡丹园内盛放的牡丹吸引了市民前来观赏、拍照。雍容华贵、富丽端庄的花朵在阳光下愈显娇艳,不断变化的光影展现出牡丹花的万千风姿。 张亚萍 摄



近日,颍平花海美人梅盛放,市民在花海中观赏拍照。

梁杨子 焦炳焜 摄

陈天富到陵头镇、大峪镇调研乡村振兴工作

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 4月7日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富带领相关单位负责同志,到陵头镇王湾村、大峪镇云堡村调研乡村振兴工作。

陈天富强调,各级各部门要把乡村振兴作为一项长期重大任务,把产业振兴放在乡村振兴的突出位置。在农业产业振兴中要融入全域旅游发展理

念,深入挖掘和激活乡村文化旅游资源,努力打造一批特色乡村旅游品牌。要大力提升服务质量和水平,进一步完善停车场、公厕等配套基础设施,加快建设乡村旅游公路环线,打造乡村旅游精品线路。要结合各景点特色,合理布局特色产品展销、餐饮美食、生态采摘等业态,为游客带来多样化、多层次的游玩体验,确保引得来游

客、留得住游客。要加大宣传力度,不断提升旅游景区知名度,形成乡村旅游亮点,推动乡村旅游高质量发展。要扎实做好旅游安全工作,始终绷紧疫情防控这根弦,严格落实安全生产责任制,切实营造安全和谐有序的旅游环境。

市委副书记韩玉科,市领导张飞、史清秀、鲁武国参加活动。

陈天富与河南嘉和置业有限公司董事长务宗豪座谈

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 4月7日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富与河南嘉和置业有限公司董事长务宗豪一行座谈,就相关工作事宜进行沟通交流。市委副书记、市长韩春晓出席。市领导刘国朝、姚军柱、韩建国参加。

计划用三年时间完成700余亩荒山绿化任务,今年计划造林250余亩 纸坊村将绿化荒山进行到底

绵绵长虫山麓,三台挖掘机在乱石堆中挥舞着巨臂轰鸣作业,一个个带着湿润泥土气息的树坑整齐排列,不远处的山间,一群群的村民在弯腰植树、浇水(如图),肩挑手提的村民将树苗源源不断运送过来。4月7日上午,在临汝镇纸坊村北侧的荒山上,村“两委”班子成员正带领村民们在栽植侧柏树苗。

“我们村共有宜林荒山700多亩,以前零星种植有桃树、梨树、杏树等果树,但因为不成规模,加上水利条件较差,果树死掉很多。此次我们借助风电场周边绿化机遇,在镇政府和风电企业的资助下,村‘两委’又多方筹措资金20多万元,从3月初开始栽种耐旱的侧柏树苗,每天出动将近50名村民绿化荒山。”村党支部书记张京德说道。

他告诉记者,由于村里财力有限,计划用三年时间完成700余亩荒山绿化任务,今年计划造林250余亩。“虽然栽植侧柏没有什么经济效益,干的好像是纯赔本的事儿,但从长远来看,为后代子孙留下一笔宝贵的生态环境财富,对我们这届村‘两委’班子来说就是最值得的事。”

走进百村千户 助力乡村振兴



造林现场,3月初栽植的50亩侧柏已经成活,绿油油一片,格外引人注目。植树区域的西侧,新希望养猪场已经投产。“我们希望通过荒山造林,让原先荒废的山坡重新充满希望。荒山造林也是

对我们新一届村‘两委’班子一次最好的检验,我们将努力发展壮大集体经济,带领群众走更加富裕的小康道路。”张京德说。

融媒体中心记者 郭营战 实习生 赵米佳